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AVVISO PUBBLICO

Per l’assegnazione di borse di studio comunali di merito agli studenti della scuola secondaria di primo grado a.s. 2019/2020

In esecuzione del regolamento comunale per l’assegnazione di borse di studio comunali  per gli alunni della scuola secondaria di primo grado, approvato con delibera di Consiglio comunale n. 18 del 30.05.2020, il Comune di Castello di Cisterna, riconoscendo che l’impegno nello studio assume un significato sociale e culturale, al fine di favorire un più ampio godimento del diritto allo studio, istituisce  annualmente borse di studio di merito nei limiti degli stanziamenti annuali del bilancio, da assegnare agli studenti meritevoli della scuola secondaria di primo grado di Castello di Cisterna, al fine di premiare l’eccellenza e stimolare i giovani verso l’impegno e la qualità dei risultati.
Pertanto, l’amministrazione comunale indice, per l’anno scolastico 2019/2020,  un avviso pubblico per l’assegnazione di borse di studio comunali di merito per gli alunni della locale scuola media, compatibilmente con le risorse di bilancio.

REQUISITI PER L’AMMISSIONE : 
I requisiti necessari per l’accesso al beneficio “borsa di studio comunale” sono:

1. Aver frequentato l’ultimo anno della scuola media statale di Castello di Cisterna;

2. Aver ottenuto il punteggio di almeno 9/10 all’esame di licenza media;
Sono esclusi dall’assegnazione della borsa di studio coloro i quali sono già titolari di altre borse di studio o assegno o premio di studio a carico dello Stato o di altro Ente o azienda di ammontare pari o superiore a quello previsto dal Comune.

DOCUMENTAZIONE RICHIESTA:
Alla domanda di partecipazione,  redatta su apposito modello predisposto dall’ufficio servizi sociali, allegato al presente avviso, va  allegata la seguente documentazione:
a) Certificato, in carta libera, rilasciato dalla scuola, attestante la votazione finale conseguita agli esami di licenza media;

b) Fotocopia di un valido documento di identità e codice fiscale del richiedente;

c) Fotocopia codice iban;

L’onere della completezza della documentazione presentata spetta al richiedente;

QUANTIFICAZIONE DELLA BORSA DI STUDIO
Il beneficio della borsa di studio per alunni meritevoli è quantificato in € 300,00 ciascuna.

Qualora gli alunni meritevoli cui assegnare le borse di studio fossero superiori al numero di cinque, la Giunta Comunale, con propria deliberazione può modificare in diminuzione e non in aumento, gli importi delle borse di studio.
TERMINI E MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLE DOMANDE DI ASSEGNAZIONE 

La  domanda di assegnazione della borsa di studio sottoscritta dai genitori o da chi esercita la potestà genitoriale o tutore, deve essere presentata, all’Ufficio Protocollo dell’Ente, entro e non oltre le ore 12.00 del giorno 31.12.2020, con le seguenti modalità:

· Direttamente a mano all’Ufficio Protocollo del Comune di Castello di Cisterna alla via Vittorio  Emanuele 158;
· Oppure a mezzo PEC al seguente indirizzo: protocollo@pec.comune.castellodicisterna.na.it;
CAUSE DI ESCLUSIONE

Sono escluse le domande di assegnazione :

· Pervenute dopo il termine di scadenza stabilito nel presente avviso pubblico;

· Incomplete nei dati di individuazione del richiedente e della documentazione prevista;

CONTROLLI
L’amministrazione comunale procederà ad idonei controlli anche a campione sulla veridicità delle dichiarazioni autocertificate (art 71 e 72 DPR445/00). In caso di dichiarazioni mendaci il dichiarante decadrà dal beneficio e vedrà applicarsi le sanzioni penali previste.
TRATTAMENTO DEI DATI
Ai sensi dell’art 13 del Dlgs 196/2003 n. 196 e del regolamento UE n. 679/2016, i dati forniti saranno trattati ai soli fini del procedimento di gestione del servizio di erogazione borse di studio comunale, i dati forniti sono indispensabili ai fini dell’ammissione al contributo.
Il richiedente sottoscrivendo la domanda di ammissione presta il proprio consenso al trattamento di tutti i dati personali indicati e di quelli eventualmente acquisiti in sede di verifica, alla loro consultazione e diffusione per le finalità contenute nel presente avviso.
Il titolare del trattamento dati è il Comune di Castello di Cisterna (NA), con sede legale in Castello di Cisterna via Vittorio Emanuele 158.

Il DPO (Responsabile della Protezione dei dati) a cui è possibile rivolgersi per esercitare i diritti di cui all’art. 13 del GDPR e/o per eventuali chiarimenti in materia di tutela dati personali, è la d.ssa Giuseppina Gaia Ferrante,  ditta Quattrocolori sas.

Il presente avviso pubblico viene pubblicato all’albo Pretorio on line e su sito web del Comune : www.comune.castellodicisterna.na.it.

Castello di Cisterna, _14.12.2020
Il Responsabile 
f.to D.ssa Rosanna Malfi
L’Assessore alla Pubblica Istruzione
f.to Prof.ssa Maria Luigia Villano
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